

ZAPISNIK

4. seje sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, ki je bila, 20. marca 2019, ob 17.45 v prostorih krajevne skupnosti, Erjavčeva 4, Nova Gorica

Prisotni: Oton Mozetič, Karmen Humar, Neli Skočaj, Mateja Humar, Domen Mozetič, Valter Adamič, Jelko Valenčak, Aldo Vuga, Katarina Strosar, Gregor Mozetič, Slavko Širca, Iztok Nemeč

Ostali prisotni: Melanija Kerševan

Odsotni-opravičili: Ingrid Černe

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled in potrditev zapisnikov 2. in 3. seje Sveta KS Nova Gorica
2. Pregled izvajanja sklepov
3. Seznanitev s sprejemom Proračuna MONG za leto 2019
4. Predlog Sklepov o sprejemu Programa izvajanja gospodarske javne službe urejanje in čiščenje javnih površin na območju Mestne občine Nova Gorica za leto 2019 in Programa izvajanja gospodarske javne službe vzdrževanje občinskih javnih cest na območju Mestne občine Nova Gorica za leto 2019.
5. Potrditev naročilnic in pogodb
6. Vprašanja in pobude

Predsednik Sveta KS, Oton Mozetič, je ugotovil prisotnost. Od 13 članov Sveta je prisotnih 12. Svet je sklepčen.

Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb in je bil soglasno potrjen.

ad 1)

Vsebinskih pripomb za zapisnika ni bilo.

Bi pa radi, da se čimprej uredi problem z otroškim igriščem na Vetrišču.

Sklep: Sprejmeta se zapisnika 2. in 3. seje Sveta KS Nova Gorica. Sklep je bil soglasno sprejet.

ad 2)

Sklepi so bili realizirani. (priloga)

ad 3)

Predsednik Sveta KS je povedal, da je bil na seji MS MONG 21. februarja 2019 sprejet proračun MONG za leto 2019 in v okviru tega tudi proračun KS Nova Gorica za leto 2019.

Predsednik Sveta je povedal tudi, da se v maju pripravlja rebalans proračuna MONG. Zato je vse svetnike pozval, da pripravijo predloge iz svoje volilne enote. Nekateri so svoje predloge že oddali.

Svetnik Iztok Nemeč je opozoril na infrastrukturo na Barju: neurejena cesta, robniki
Svetnik Valter Adamič je predlagal, da se uredi zbiranje kosovnega odpada v mestu. Problemi so nastali, ko se je ukinil zbirni center na ulici Gradnikove brigade.

Svetnik Slavko Širca je opozoril na zelenico ob Kolodvorski ulici, kjer ni košev za smeti in posledično so vsepovsod odpadki.

Predsednik Sveta je menil, da je kontrola nad nespoštovanjem pravil v pristojnosti redarjev, ki pa jih ni v času, ko je mesto najbolj živahno.

Sklep:

Svet KS Nova Gorica ugotavlja, da je bil 21. februarja 2019 sprejet proračun MONG za leto 2019 in v okviru le tega tudi proračun KS Nova Gorica za leto 2019.

Sklep je bil soglasno sprejet.

ad 4)

Predsednik Sveta KS je pojasnil kako je s koncesijo za urejanje javnih površin: kdo jo ima in kako so dela razporejena. Točka bo obravnavana na seji Mestnega sveta MONG 21. marca. Svetnike KS je prosil, da si gradivo ogledajo in premislijo, če so vsa dela, ki so opisana potrebna, kje bi se povečalo ali pa zmanjšalo.

ad 5)

Sklep: Potrdi se naročilnice in pogodbe: Marjan Uljan (730,59), Aktiva varovanje (99,00), Svetila.com (97,00).

ad 6)

6-1) Svetnica Katarina Strosar se je v imenu TD Nova Gorica zahvalila za sodelovanje pri organizaciji 1. Gregorjevega sejma v Novi Gorici. Sejem je bil zelo uspešen in dobro obiskan.

6-2) Svetnica Mateja Humar je vprašala, kdaj se bo začelo s pripravami krajevnega praznika.

6-3) Svetnik Valter Adamič je Svet KS, da se pripravlja strateški načrt dostopnosti javnih objektov v MONG in posebej v Novi Gorici. Osebo je v skupini, ki se s to problematiko ukvarja. V MONG so našli 167 javnih objektov, ki je problematičnih. Občina je pripravljala načrt varnih poti za slepe in slabovidne, zakaj se ne vključi zraven še načrta za odpravljanje arhitektonskih ovir. Vprašanje je tudi, zakaj se strateški načrt ne realizira. Premalo je, da se načrt naredi in ostane v predalu.

Predlog: Na sejo KS Nova Gorica se uvrsti točka dnevnega reda o pripravi strateškega načrta dostopnosti javnih objektov gibalno oviranim in na sejo povabimo novinarje.

6-4) Predsednik Sveta KS je povedal, da smo dobili predračun za postavitve stopniščenega dvigala in dvizne ploščadi v naši stavbi. Strošek je 15.000,00 oz. 20.000,00 EUR brez DDV. Lahko pa bi tudi, ko se sprazni pisarna v pritličju, le to preuredila v sprejemno pisarno kjer bi sprejemali stranke.

Številka: 900/6-2019

Seja se je zaključila ob 19. uri.

Zapisnik je bil sprejet na 5. seji, ki je bila 16. aprila 2019.

Zapisała:
Melanija Kerševan

Predsednik Sveta KS Nova Gorica:
Oton Mozetič

